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Ploiești, 16 noiembrie 2020 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Programul “Curăţenie generală” derulat de municipalitatea ploieşteană continuă, astăzi, în 

următoarele zone: strada Deltei, B-dul Republicii, strada Democraţiei, strada Mihai Eminescu, 

străzile Caşin, Daliei, Ineu, Răzoare, strada Splaiului, strada Găgeni, strada Mărăşeşti, 

Şoseaua Vestului. 

 

Astfel, 313 angajaţi ai operatorului de salubritate, aproximativ 50 de lucrători ai S.C. Servicii 

de Gospodărire Urbană Ploieşti S.R.L. şi 43 de beneficiari ai venitului minim garantat, aflaţi în 

evidenţa administraţiei ploieştene, sunt deja în teren pentru a salubriza zonele mai sus amintite. 



 

Reamintim că, Programul “Curățenie generală”, decis de actualul executiv ploieștean, implică 

ample activități de curățenie și igienizare, după cum urmează: măturarea străzilor, aleilor și 

parcărilor; curățarea și spălarea mecanizată a arterelor de circulație rutieră și a stațiilor 

operatorului de transport public urban; curățarea manuală a rigolelor; lucrări de mentenanță a 

spațiilor verzi; colectare deșeuri. 



 



 

Gunoaiele strânse de pe domeniul public și resturile vegetale colectate din zonele verzi sunt ridicate 

cu echipamente speciale și depozitate corespunzător.  



 



 

Municipalitatea reamintește că, activitățile de curățenie și igienizare au fost dispuse recent de 

edilul șef al Municipiului Ploiești, domnul Andrei Liviu Volosevici, iar, în săptămânile următoare,  

acestea se vor derula etapizat, în toate cartierele. 



 



 

Administrația publică locală invită ploieștenii să susțină acțiunile și să răspundă într-un mod 

pozitiv, printr-un efort comun de menținere a curățeniei, așa încât Ploieștiul să redevină un oraș 

curat și primitor. 



 



 

“Ne întoarcem la normalitate. 

   Facem curățenie. 

Fiți responsabili! 

Păstrați curățenia!” – primar Andrei Liviu Volosevici  
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